
Árbitro 

JONAS DE CARLO PEREIRA 

Fiscal 

LAERCIO ZIVIERI 

Anotador 

CINTIA ALIDZ GAIDZAKIAN 

Operador 

MAURICIO MAGALHAES PINTO 

Cronometrista 

MARCELA SUGUITANI STEFANI PIRES 

 

Partida 

HIPICA CAMPINAS x CAMPINAS BASQUETE CLUBE (CBC) 

Campeonato: Campeonato Estadual SUB-18 Masculino - 2022 

Categoria: S18M - SUB18 MASCULINO 

Data: 24/06/2022 21:00 

Nº Jogo: 53A

 

Ginásio/Local 

Nome do ginásio: Ginásio de Esportes I 

 

           RELATÓRIO  

O JOGADOR Nº 11 DA EQUIPE  HÍPICA CAMPINAS  GABRIEL LIMA FOI 
DESQUALIFICADO DA PARTIDA POR DESFERIR UM SOCO NA CABEÇA DO SEU 
ADVERSÁRIO. 

SEM MAIS. 

JONAS DE CARLO PEREIRA  



Campinas, 24 de junho de 2022 

 

Campeonato Paulista de Basketball 

Categoria: Sub 18 Masculino 

Nº do Jogo: 53ª  

Jogo Hípica Campinas X Campinas Basquetebol Clube (CBC).P 

Local: Ginásio Poliesportivo da Sociedade Hípica de Campinas 

 

Equipe de Arbitragem: 

Árbitro: Jonas de Carlo Pereira 

Fiscal: Laércio Zivieri 

Apontador: Cintia Gaidzakian 

Operador de 14/24: Maurício Magalhães. 

Representante: Marcela Stefani 

 

Faltando 25.5 segundos para término da partida, após cobrança do último lance 

livre da equipe A e na transição para o ataque da equipe B o jogador 11A Gabriel Lima, 

cuja equipe estava ganhando o jogo, deferiu um murro no pescoço do Jogador 14B 

Kaick Ferrari. 

O que vale ressaltar que antes de ocorrer essa situação o jogo estava controlado 

e dentro do limite da normalidade. Como existe a rivalidade entre as equipes, antes do 

início da partida, foram providenciadas algumas situações para minimizar possível 

problema com as torcidas, sendo estas, isolar a área da torcida da equipe B (atrás do 

banco da mesma) e fita zebrada em alguns pontos críticos. A partida foi bem disputada 

durante o tempo de jogo, onde a equipe A abriu 10 pontos somente no último quarto. 

Essa situação aconteceu isolada, e assim, o jogador 11A foi desqualificado (pela 

agressão) e o jogador 14B recebeu uma técnica, pois tentou iniciar uma situação de 

briga. Após essa situação houveram duas invasões de quadra, uma de cada lado, sendo 

identificado os invasores: da equipe A Sr. Marcelo Urbano (queria arrumar confusão) e 

Equipe B Sr. Rogério Fernandes (levou todos os meninos para banco e em direção ao 

vestiários). 

Após toda a confusão, as devidas penalizações foram deferidas e assim, houve 

o término da partida. 

Sem mais a declarar. 

 

Marcela Stefani 

Representante do Jogo.  




